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Vážení obchodní přátelé, 
 

přestože je únor a měli bychom za okny vidět sníh a mráz, vypadá to většinu času spíše na začínající jaro. My 

ovšem zvyklosti dodržujeme, a proto Vám nabízíme ke čtení únorové číslo časopisu Svět WEBDISPEČINKU. 

Dnes Vás opět seznámíme s novinkami ve WEBDISPEČINKU, kterými neustále rozšiřujeme nabídku jeho 

funkcí. První novinkou je zcela nový nástroj s názvem „Leasingy“, jehož hlavní úlohou je porovnat skutečný 

nájezd vozidla s předpokládaným limitem pro ukončení leasingu a usnadnit Vám tak správu vozidel 

pořízených na leasing.  

Druhou naší novinkou, kterou Vám dnes představíme, je rozšíření seznamu tankovacích karet. Nyní již tedy 

nejste odkázaní při výběru typu tankovací karty pouze na standardní seznam, ale můžete svůj seznam 

tankovacích karet jednoduše rozšířit. 

V lednu už jste si na soutěžní sudoku čas našli, a proto na konci časopisu najdete jak jeho řešení, tak seznam 

výherců. I tentokrát je pro Vás připravena nová soutěžní otázka na měsíc únor. 

 

Přejeme Vám příjemné čtení 

 

Vaše redakce 

ÚVODNÍK 
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Novinka – nový nástroj „Leasingy“ 
Na Váš podnět jsme doplnili WEBDISPEČINK o nový nástroj „Leasingy“.  Tato agenda umožní přehledné 
sledování všech důležitých parametrů u vozidel, která máte pořízená na leasing. Zobrazíte ji, pokud vyberete 
položku „Nástroje – Správa vozidel – Leasingy“. 
 

 
 
Nástroj podle průměrného měsíčního nájezdu za poslední 3 měsíce spočítá, zdali dojde k překročení 
nastaveného limitu ujetých kilometrů při ukončení leasingu či nikoliv. Uživatel je informován klasickými 
ikonami s vysvětlujícím popisem. 

Nastavení vzhledu tabulky lze provést pomocí známého tlačítka . Standardně můžete vybrat 
sloupce, které chcete zobrazit, jejich pořadí a v neposlední řadě je můžete přejmenovat a zvolit tak pro ně 
název, jenž Vám bude vyhovovat lépe. Tato možnost se Vám určitě bude hodit u několika posledních 
sloupečků, u kterých je originální popis delší kvůli správnému pochopení jejich významu. 
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NOVINKA – NOVÝ NÁSTROJ „LEASINGY“ 
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NOVINKA – NOVÝ NÁSTROJ „LEASINGY“ 

 



  

Ve výpisu jsou k dispozici všechna vozidla a Vy můžete pomocí známé ikony  nastavit potřebné parametry 
leasingu u požadovaného vozidla.  

 

Abyste nemuseli vždy znovu zadávat jméno leasingové společnosti, můžete jej vybrat z připraveného 
seznamu, který vytvoříte v položce „Nastavení – Číselníky – Leasingové společnosti“. Dokud je tento seznam 
prázdný, můžete zadávat text do položky „Leasingová společnost“ libovolně. Po vytvoření seznamu lze 
společnost zadat pouze výběrem ze zadaných položek. 
 

strana 6 

NOVINKA – NOVÝ NÁSTROJ „LEASINGY“ 
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Novinka – rozšíření seznamu tankovacích karet 
Naše další novinka se týká tankovacích karet. Při zadávání příslušné tankovací karty u vozidla nebo řidiče  jste 
dosud vybírali z připraveného seznamu. Nyní máte možnost ve volbě „Nastavení – Číselníky – Typy 
tankovacích karet“ tento seznam doplnit o další položky. 

 

Výchozí seznam tankovacích karet bude rozšířen o ty položky, které zde uvedete. Na rozdíl od některých 
jiných číselníků a seznamů, které máte k dispozici ve volbě „Nastavení“, tak nedochází k náhradě výchozího 
seznamu, ale pouze k jeho rozšíření. 

Nyní máte k dispozici další pomůcku pro přesnější evidenci zdrojů pro vaše náklady. 
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SOUTĚŽ 

Soutěž 
Správné řešení sudoku z minulého čísla vypadá následovně: 

7 3 6 5 1 9 4 2 8 

4 5 1 8 3 2 6 9 7 

2 8 9 6 7 4 5 3 1 

3 7 8 9 4 5 1 6 2 

1 2 4 7 6 3 8 5 9 

6 9 5 1 2 8 7 4 3 

9 1 2 4 8 6 3 7 5 

5 4 7 3 9 1 2 8 6 

8 6 3 2 5 7 9 1 4 

 
Výherci lednové soutěže se stávají: Ing. Piotr Ciupek, Vladimír Kříž a Ladislav Škába, kterým blahopřejeme a 

zasíláme drobné dárky. 

Nová soutěžní otázka na únor zní:  
Lze při zadávání údajů u vozidel na leasing vybírat leasingovou společnost z připraveného seznamu? 

Správnou odpověď zasílejte emailem do 28. února 2014 na adresu prihoda@hisoftware.cz a do předmětu 
napište Soutěž únor 2014. Vylosované výherce odměníme drobnými dárky. 

 


